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По инициативе Тихорецкой межрайонной прокуратуры муниципальные служащие привлечены к ответственности за нарушения антикоррупционного законодательства

[bookmark: _GoBack]	Тихорецкой межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения муниципальными служащими администрации Тихорецкого городского поселения требований законодательства о противодействии коррупции при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имущества и обязательствах имущественного характера.
	Установлено, что муниципальными служащими сокрыты данные о доходах на общую сумму свыше 750 тысяч рублей, в том числе о доходах по операциям с ценными бумагами на сумму около 30 тысяч рублей, доходах от сдачи в аренду или иного использования имущества на сумму свыше 120 тысяч рублей. Также выявлены факты завышения размера полученного дохода на сумму около 300 тыс. рублей.
	По выявленным нарушениям закона межрайонная прокуратура внесла главе Тихорецкого городского поселения представление, по результатам рассмотрения которого 16 муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности.
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