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В Тихорецке перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в повторном управлении автомобилем в состоянии опьянения

Заместитель Тихорецкого межрайонного прокурора утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении 38-летнего жителя Тихорецкого района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного настоящей статьей).
[bookmark: _GoBack]По версии органа дознания, в феврале 2022 года обвиняемый, являясь судимым за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, повторно управлял грузовым автомобилем марки «Камаз» на территории города Тихорецка в состоянии опьянения, что было пресечено сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Тихорецкому району. 
В ходе дознания по уголовному делу, судом по ходатайству дознавателя на автомобиль обвиняемого наложен арест с установлением ограничений по его владению, пользованию и распоряжению.
В настоящее время уголовное дело направлено в Тихорецкий городской суд для рассмотрения по существу.
Судом обвиняемому может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 6 лет.
Кроме того, в соответствии со ст. 104.1 УК РФ при рассмотрении уголовного дела судом будет рассмотрен вопрос о конфискации транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и используемого им при совершении преступления.
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