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Вниманию работодателей!
О Международной специализированной выставке 
«Безопасность и охрана труда - 2024»

Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации                              с 10 по 13 декабря 2024 года в г. Москве на территории МВЦ «Крокус Экспо» проводится 28-я специализированная выставка и Международный форум "Безопасность и охрана труда" (далее – БиОТ-2024).
БИОТ – это комплексная площадка для обсуждения профессионалами вопросов создания и обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах, а также для ознакомления с самыми современными технологиями и работниками в области автоматизации процессов безопасности работника в разных аспектах его деятельности.
В работе БИОТ – 2024 примут участие руководители Правительства РФ, топ-менеджеры крупнейших предприятий промышленности, работодатели, российские и зарубежные эксперты.
Основу экспозиции БИОТ – 2024 составят тематические направления: средства индивидуальной защиты; производственная безопасность; здоровье на рабочем месте; сырье, материалы, комплектующие; машины, оборудование, приборы; рынок труда и занятость; услуги и сервис, обучение, консалтинг, IT.
БИОТ – 2024 поможет участникам наладить новые деловые контакты, продвинуть свою продукцию и услуги на международном рынке, а также получить ответы на актуальные вопросы, ознакомиться с передовым опытом в сфере охраны труда, обменяться мнениями.
С подробной информацией о мероприятии можно ознакомиться на сайте www.biot-expo.ru. По организационным вопросам участия в БИОТ – 2024 обращаться в Организационный комитет БИОТ - 2024 по тел.: +7(495)789-93-20 доб.716, e-mail: delprog@ biotexpo.ru 
Участником Форума может стать любой руководитель или специалист организации.
Информацию об участии в БИОТ-2024 необходимо предоставить в ГКУ ЦЗН Тихорецкого района по адресу г.Тихорецк, ул. Гоголя, 69 в отдел трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями (кабинет № 8),  по телефону 5-19-79 или на электронный адрес tihoretsk@czn.krasnodar.ru
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