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С 1 января 2025 г. вступают в силу важные изменения в законодательстве, касающиеся процедуры регистрации в качестве безработных.
В перечень оснований для отказа в регистрации в качестве безработного добавятся новые пункты:
Непрохождение профилирования.
Если гражданин, который ищет работу, не пройдёт процедуру профилирования в установленные Правилами сроки (три календарных дня со дня подачи заявления), ему будет отказано в регистрации в качестве безработного.
Гражданин, который не явится в назначенный день для формирования и согласования индивидуального плана содействия занятости без уважительной причины, также получит отказ в регистрации.
Отказ гражданина от согласования предложенного ему индивидуального плана содействия занятости либо не предоставление информации о согласии или отказе через электронную платформу также приведёт к отказу в регистрации в качестве безработного. Важно отметить, что при наличии возражений относительно содержания плана необходимо обязательно уведомить сотрудника кадрового центра.
Эти меры призваны обеспечить более оперативную и качественную помощь гражданам, находящимся в поиске работы, и способствовать их скорейшему трудоустройству.
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