Государственное казенное учреждение Краснодарского края - управление социальной защиты населения в Тихорецком районе информирует о приеме документов на прохождение курса реабилитации в стационарной форме в государственных казенных учреждениях социального обслуживания Краснодарского края:
в краевом комплексном центре реабилитации инвалидов «Медуница», расположенном по адресу: Краснодарский край, Отрадненский район, ст. Передовая, ул. Ленина, 1 а;
 в Белореченском комплексном центре реабилитации инвалидов, расположенном по адресу: Краснодарский край, г. Белореченск, ул. Толстого, 51Д;
 в Тимашевском комплексном центре реабилитации инвалидов, расположенном по адресу: Краснодарский край, г. Тимашевск, ул. Пролетарская, 120.
Все перечисленные учреждения оснащены современным реабилитационным оборудованием. Предоставляется проживание в комфортабельных одно-, двух- и трехместных номерах с отдельным санузлом и душем, телевизором, холодильником, сплит-системами. Питание 5-ти разовое, проводятся досуговые мероприятия, в том числе экскурсии. 
В учреждениях предоставляются следующие услуги: обучение передвижению, самообслуживанию, пользованию техническими средствами реабилитации, психологическая реабилитация, социокультурная реабилитация, физиотерапия (в т.ч. сероводородные ванны, гидромассаж, массаж, лечебная физкультура).
	На реабилитацию принимаются инвалиды в возрасте от 18 лет до 70 лет, в том числе передвигающиеся на кресло- колясках, с нарушением опорно-двигательного аппарата, зрения и слуха.
[bookmark: _GoBack]Размер ежемесячной платы за предоставление социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания рассчитывается на основе тарифов на социальные услуги, но не может превышать семьдесят пять процентов среднедушевого дохода получателя социальных услуг, рассчитанного в соответствии с частью 4 статьи 31 Федерального закона от 28.12.2013 N 442-ФЗ (ред. от 25.12.2023) "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».
Записаться на прохождение курса реабилитации в учреждениях необходимо по телефону: 8861 96 7-25-63, а также в ходе личного приема по адресу: г. Тихорецк, ул. Украинская, 5, каб №8 в ГКУ КК – УСЗН в Тихорецком районе.
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